Как рассчитать потребность в ЭКОВАТЕ?

Требуемое количество ЭКОВАТЫ в кг   V=Sхbхp
S – площадь поверхности утепления, м2 
b – толщина утепляемой конструкции, м
p – требуемая плотность эковаты, кг/м3 
выбирается, исходя из условия отсутствия усадки весь срок эксплуатации, и зависит от вида конструкции:
35-40 кг/м3 горизонтальное перекрытие,

50-60 кг/м3 вертикальные стены,                                                               
45-55 кг/м3 наклонная кровля.
Пример: стены площадью 100м2, толщиной 15см, 

плотность ваты 50кг/м3:
V= 100х0,15х50=750 кг, количество брикетов n=750/20=37,5 т.е. 38штук по 20 кг, цена 38х500=19000руб

Какая машина нужна для перевозки ЭКОВАТЫ?
Брикет эковаты имеет размеры 40х50х60см.

Загрузка автомобиля в зависимости от объема кузова, шт:

ГАЗель            50 - 70 

Бычек          100 - 130

Фура 80куб           430

Фура 100куб         530 
